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1.koşuda, 3 numaralı CİHANHAT isimli atın binicisi Samet ERKUŞ, son düzlükte usulsüz kamçı kullanarak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden 

dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmiştir.

Yine aynı koşuda, 7 numaralı KATI BATUR isimli atın binicisi Göktan KAYIP, start çıkışında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir.  

Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

22.11.2020 tarihinde yapılan 7. koşuda, 1 numaralı GAZINÇ isimli atın binicisi İsmail DEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı 

vurmasından dolayı  (6 adet)  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup,  konu ile ilgili savunmasını  yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 

29.11.2020 Pazar  günü  Kurulumuza vermiştir, ancak savunması yeterli görülmediğinden 7 gün süreyle sanat icrasından men  ve 562 

TL para cezası verilmiştir.

22.11.2020 tarihinde yapılan 4. koşuda, 7 numaralı RED TORNADO isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı vurmasından dolayı  (6 adet)  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine 

göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  konu ile ilgili savunmasını  yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. 

Savunmasını 29.11.2020 Pazar  günü  Kurulumuza vermiştir, Adı geçen jokey  iki gün içerisinde deklere edilen kayıtlı koşusu 

olmadığı için cezasının takip eden gün başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği (30.11.2020 gününden başlamak üzere) 7 (yedi) gün 

süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 13 numaralı ÖZMAHİDE isimli atın antrenörü Ahmet KAPLAN, atın kapalı gözlük ve kulaklık rengini forma rengiyle 

uyumlu kullanmayarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi 

ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası  verilmiştir.

Yine aynı Koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 10 numaralı AGRİN isimli atın antrenörü Kazım YILDIZ, koşuyu 1. olarak bitiren 8 

numaralı ARAYEKYİ isimli ata kendi atına son düzlükte faul yaptığı gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto oy birliğiyle reddedilmiştir. Ayrıca, protestoya neden olan 8 numaralı ARAYEKYİ isimli atın binicisi Ali 

KAÇMAZ, son 400 metre sonrasında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. 

Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 1125 

TL para

( 21.11.2020 - tekerrür ) cezası verilmiştir.

Yine, 3 numaralı ATLAS ÇİÇEĞİ binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğinin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  3
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3. koşuda, 1 numaralı BİLGİNKADİR isimli atın binicisi Müslüm CANPOLAT ve 7 numaralı DOMANİÇ isimli atın binicisi Burhan 

SARIDAL, 1800 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunmaları istenmiştir. Konu ile ilgili 

savunmalarını yasal sürelerini beklemeden Kurulumuza vermişlerdir.  Ancak savunmaları yeterli görülmediğinden binicilerden 

Müslüm CANPOLAT' a ihtar ve 562 TL para cezası , Burhan SARIDAL' a ise ihtar cezası verilmiştir.

4. koşuda, 4 numaralı GÖKŞAH isimli ata binen Apranti Tamer BALİ, yarışın 1000 metresinde atından düşmüştür. Atın binicisi 

doktor tarafından kontrol amaçlı hastaneye sevk edilmiştir.

Yine aynı koşuda, 4 numaralı GÖKŞAH isimli atın antrenörü Yunus TUNCAY, binicisinin kep rengini forma rengiyle uyumlu 

kullanmayarak  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası  verilmiştir.

Ayrıca, 1 numaralı  BABA İBRAHİM isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, start çıkışında ve 1000 metrede  yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar  ve 562 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

6. Koşuda, 1 numaralı FAST FANTASTIC isimli at koşuyu tamamlayamamıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayene 

sonucunda sağ arka ayakta kırık şüphesiyle at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  6

7.koşuda, 6 numaralı MEMİŞ BABA isimli atın antrenörü Casım KATI, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 100 metre geç 

çıkması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası  ile cezalandırılmıştır.  Buna göre; 6 numaraya kayıtlı MEMİŞ BABA isimli at;  starttan 100 metre geç çıkması 

nedeniyle 15 gün süreyle  ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

Yine aynı koşuda, 3 numaralı ÖKTEM isimli atın binicisi Kadir DEMİREL ve 4 numaralı FIRTINA ELMAN isimli atın binicisi 

Mehmet AKYAVUZ, 1550 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunmaları istenmiştir. 

Konu ile ilgili savunmalarını yasal sürelerini beklemeden Kurulumuza vermişlerdir.  Ancak savunmaları yeterli görülmediğinden 

binicilere ihtar cezası verilmiştir.

Ayrıca,  10 numaralı AĞCABEYİ isimli atın binicisi Velat DEMİR, son 400 metre sonrasında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. 

Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar  ve 562 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8

ALİ KANSU ÖZTÜRK

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



8. Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 10 numaralı BENZENCİ isimli atın antrenörü İ. GÜMÜŞ, koşuyu 1. olarak bitiren 13 numaralı 

YENERSULTAN isimli ve 2. olarak bitiren 2 numaralı KALAGAY isimli atlara kendi atına son düzlükte faul yaptıkları gerekçesiyle  

protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliğiyle reddedilmiştir. Ayrıca, protestoya neden olan 13 

numaralı YENERSULTAN isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, aynı yarış gününde ikinci kez son düzlükte yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından men cezası verilmiştir.

Yine aynı koşuda, 3 numaralı NEFERTAY isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, 1200 metrede  yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir.  

Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar  ve 562 TL para cezası verilmiştir.

9. koşuda, 6 numaralı ROYAL CHICK isimli atın binicisi Harun KILIÇARSLAN, 1700 metrede  yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar  cezası verilmiştir.

Ayrıca, 8 numaralı BASRALI isimli atın binicisi Samet ERKUŞ, start çıkışında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir.  Ancak 

savunması yeterli görülmediğinden ihtar  cezası verilmiştir.

Yine aynı koşuda, 12 numaralı LADY PIA isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı 

kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi 

ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını  yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmiştir.

KOŞU NO:  9

10.koşuda, 12 numaralı FINDIK KURDU isimli atın antrenörü Saibe ÖZTÜRK, atını yeterince eğitmediğinden atın start hakemi 

emrine girmeyerek yarıştan çıkarılması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar cezası  ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 12 numaraya kayıtlı  FINDIK KURDU 

isimli at;  start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkarılması nedeniyle 15 gün süreyle  ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At 

Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

Yine aynı koşuda, 4 numaralı DİLBER AĞAM isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, son 200 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar  ve 562 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  10
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